
 

ZAPISNIK 

 

s 18. sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora, održane 28. svibnja 2025. 

godine u prostorijama DVD-a Pavučnjak, Stara Karlovačka cesta 10 

Početak sjednice u 20:02  sati 

Sjednica je sazvana pismenim putem s priloženim Dnevnim redom. 

 

Prisutni: Zdenko Jednar, Mladen Žitković, Željko Mahović, Željko Kupres, Željko Mesić, 

Krunoslav Makarun, Vladimir Cvitković,Damir Svinjarić, Mihael Babojelić, Snježana Barbić, 

Marijan Oslaković, Tomislav Slamar, Željko Vitko, Zlatko Šolčić, Martin Hasanović, Ivan Fresl, 

Tomislav Gregorić, Tomislav JUrec 

Opravdano: Josip Gunčić, delegat DVD-a Novog Sela 

Ostali prisutni: Dubravko Matijaščić, Božo Planinčić, Dean Sauer, Stjepan Grdović 

Predsjednik Zdenko Jendar otvorio je sjednicu i pozdravio prisutne članove Predsjedništva te 

potvrdio da na sjednici dovoljan broj članova Predsjedništva i da se mogu donositi pravovaljane 

odluke.  

 

 

Predsjednik Zdenko Jednar predložio je slijedeći; 

 

DNEVNI RED 

 

1. Usvajanje zapisnika s 17.  sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada Samobora  

2. Prijedlog Odluke i Ugovora o darovanju za nove vatrogasne autocisterne za Dobrovoljna 

vatrogasna društva Bregana i Samobor 

3. Odluka o raspodjeli vatrogasnih vozila 

4. Donošenje Ugovora o darovanju za raspoređena vozila 

5. Odluka o financijskom  poslovanju putem e- računa 

6. Odluka o načinu financiranja školovanju vatrogasaca za vozačku dozvolu C kategorije 

7. Razno 

 

Zdenko Jednar, predlažem novi dnevni red  

 

Dnevni red usvojen je jednoglasno. 

 



AD 1.)  Usvajanje zapisnika s 17.  sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada 

Samobora 

Zdenko Jednar, otvaram prvu točku i dajem na  raspravu. 

Rasprave nije bilo. 

Jednoglasno je usvojen zapisnik s 17. sjednice Predsjedništva Vatrogasne zajednice grada 

Samobora 

Zdenko Jednar, zatvaram 1. točku Dnevnog reda. 

 

AD 2.) Prijedlog odluke i Ugovora o darovanju 

Zdenko Jednar, otvaram drugu točku dnevenog reda.  

Sukladno planu rada i javnom natječaju ne trebamo donositi odluku jer je tamo donešeno za koga 

idu vozila, ugovor ste primili u materijalima. 

Zdenko Jednar: Pročitao je Ugovor o darovanju. 

Zdenko Jednar, Treba li nešto staviti još u ugovor 

Tomislav Gregorić, imali smo u Društvu  upravni odbor pa ih zanima, na koga će ići vozilo? 

Zdenko Jednar, vozila će glasiti na Dobrovoljan vatrogasna društva koji će to vozilo koristiti. Grad 

predaje vozilo Vatrogasnoj zajednici a Zajednica  predaje vozilo Dobrovoljnom vatrogasnom 

društvu. Dobrovoljno vatrogasno društvo koje dobije vozilo ide s dokumentacijom na registraciju 

s potvrdom Hrvatske vatrogasne zajednice.  

 

U kraćoj raspravi sudjelovali Gregorić, Mesić i Vitko. 

 

Jednar, dajem na glasanje izmjenu Ugovora da se  izmjeni članak 6. ? 

Većinom glasova protiv jednim za prijedlog nije prošao. 

 

Zdenko Jednar, tko je da se  članak 6 ne mijenja? 

Večinom glasovanje donesen je ugovor o darovanju vozila 

 

Zdenko Jednar, zatvaram drugu točku dnevnog reda 

 

 



AD 3.) Odluka o raspodjeli vatrogasnih vozila 

Zdenko Jednar, otvaram treću točku 

Zdenko Jednar, zamolbe za vozila ste  primili u materijalima, u materijalima niste  zaprimili odluku 

Dobrovoljnog vatrogasnog društva  Bobovica.  

Zdenko Jednar, pročitao odluku UO DVD-a Bobovice o vozilima danima na raspolaganje. 

 

Zdenko Jednar, na nama je da donesemo odluku na koga će ići navalno vozilo Iveco Daily 

Zdenko Jednar, rađena je  analiza i uvidom u dokumentaciju DVD Otok ima 1 vatrogasca s 

posebnim ovlastima i odgovornostima, DVD Otok ima operativnih 16, DVD Vrbovec 13 

operativnih vatrogasaca, garažu imaju jedni i drugi.  

 

Otvaram raspravu. 

 

Mladen Žitkovć, razmatrali smo prednost pri dodjeli vozila, uvjet ima DVD Otok. Onda bi se 

vozilo od DVD-a Grdanjca dali Vrbovcu. 

 

Tomislav Jurec, to vozilo nam ne odgovara  po ničemu, preskupo za održavanje i po visini nemože 

ući u garažu. Po požarnoj opterečenosti nama treba i više od navalnog vozila. 

 

Željko Vitko, imamo 6 vozača za c kategoriju, 7 vatrogasac za aparate zaštitu dišnih organa, broj 

operativnih nam se povećao na 21. 

 

Zdenko Jednar, DVD Vrbovec je vrlo aktivan na popalavam isto tako i DVD Otok. 

 

Željko Mesić, koje je operativno područje jednoga a koje drugog? Područje po blizini pokriva 

DVD, dal ima nekih mjesta više za razliku od drugih? 

 

Zdenko Jednar, u tektonsko nestabilnom smo području, ako se sruši nadvožnjak moramo imat 

tamo vozilo, kroz kanal nitko nemože proći. Ta društva bi bila prepuštena sami sebi. Molim ostale 

za mišljenje. 

 



Zdenko Jednar, kada oformite ekipu, kakvo vozilo bi po vašem trebalo biti u Vrbovcu. Slično po 

karakteristikama od Iveca ili ? 

 

Mladen žitković, da se u bližem razdoblju potrudit pogledati vozila koje bi koštalo 20.000,00 eura 

koje bi se  uz pomoć Grada Samobor i Zajednice moglo nabaviti 

 

Željko Mahović, što će biti s TAM 110 od DVD-a Grdanjci? 

Zdenko Jednar, po odluci predsjedništva će se raspisat raspis i za TAM. 

 

Tomislav Jurec, možete mi obećati da nas nećete izigrati  za vozilo? 

Zdenko Jednar, ja ću se  potruditi da Vam kupimo vozilo do vrijednosti 30.000-40.000 eura. 

 

Zdenko Jednar, ja bi dao ovakvu odluku da se Iveco Daily dodjeli Dobrovoljnom vatrogasnom 

društvu Otoku i da se  u najskorije  vrijeme nabavi vozilo za Dobrovoljno vatrogasno društvo 

Vrbovec. 

Jednoglasno je usvojena odluka  o dodjeli vozila Iveco Daily za Dobrovoljno vatrogasno društvo 

Otok i da se  u najskorije  vrijeme nabavi vozilo za Dobrovoljno vatrogasno društvo Vrbovec. 

 

Zdenko Jednar, trebamo  donijeti odluku da se  Mitsubishi Fuso dodjeli Dobrovoljnom 

vatrogasnom društvu Grdanjci 

Ivan Fresl, samo da napomenem da su cijevi  korištene. 

 

Željko Vitko, vozilo od DVD-a Bregane  pušta vodu  te molim da se  to popravi. 

 

Jednar, javlja li se još neko za raspravu. 

Jednoglasno je donesena  odluka da se vozilo Mitsubishi Fuso dodjeli Dobrovoljnom vatrogasnom 

društvu Grdanjci 

 

 

Zdenko Jednar, Dobrovoljno vatrogasno društvo  Bobovica konkurira je za autocisternu.  

Rasprave nije bilo. 



Jednoglasno je donijeta odluka da se vozio autocisterna Mercedes dodjeli Dobrovoljno 

vatrogasnom društvu Bobovica. 

 

Zdenko Jednar,  zatvaram treću točku dnevnog reda 

 

AD 4.) Donošenje Ugovora o darovanju za raspoređena vozila 

Zdenko Jednar, otvaram četvrtu točku. Ugovor ste dobili u materijalima. Dajem prijedlog takvih 

ugovora na glasovanje.  

Jednoglasno je donesen Ugovor o darovanju raspoređenih vozila. 

 

Zdenko Jednar, zatvaram treću točku. 

AD 5.) Odluka o financijskom poslovanju putem e-računa 

Zdenko Jednar, otvaram petu točku. Odluka o financijskom poslovanju putem e-računa sukladno 

zakonu o fiskalizaciju 2.0.,  sustav može ići preko Fine ili drugih poslužitelja. Cijena bi iznosila 

80 eura godišnje, dobijemo stik i programe. Na nama je da odlučimo da krenemo sada ili da 

pričekamo. 

 

Zdneko Jednar, dajem odluku o financijskom poslovanju preko e računa. 

Jednoglasno je usvojena odluka o financijskom poslovanju. 

 

Zdenko Jednar, zatvaram petu točku. 

AD 6.) Odluka o načinu financiranja školovanju vatrogasaca za vozačku dozvolu c 

kategorijje 

Zdenko Jednar, otvaram šestu točku. U financijski plan smo stavili sredstva od 4000 eura za 

osposobljavanje za C kategoriju. Po kojem sistemu bi to financirali 50-50, 80-20 % , prednost 

imaju Dobrovoljna vatrogasna društva koja imaju vozila za C kategoriju i koji imaju operativne 

vatrogasce. 

Nakon kraće rasprave. 

Zdenko Jednar, donesena je  odluka  da se ide u financiranje 50% Zajednica -50 %  polaznik/ DVD 

te polaznik sam  plača liječnički. Ugovorom će se vezati da na 5 godina. 

Jednoglasno je donesena odluka o načinu financiranja školovanja vatrogasca za vozačku dozvolu 

C kategorije. 



AD 7.) Razno 

 

Zdenko Jednar, pročitao obavijest o prekidu školovanja i povratku sredstva za Karla Kovačevića. 

Samostalno se  upisao u vatrogasnu školu, stipendiralo ga se s 1.200,00 eura. 

Zdenko Jednar, dajem na glasovanje da se skolarina vrati na tri rate. 

Jednoglasno je donesena odluka o povratku školarine. 

 

 

Zdenko Jednar, primili smo molbu DVD-a  Klokočevac vezanu za opremu za poligon. Klokočevac 

će platiti samostalno 4.018 eura a od nas se  trži 560 eura. To su sredstav koja će koristiti i 

Zajednica te predlažem da se  ova molba  usvoji. Kod njih se nalazi i oprema za stafetu za mladez. 

 

Jednoglasno je odobrena zamolba DVD-a Klokočevac za isplatom 560,00 eura za opremu za 

poligon. 

 

Zdenko Jednar, što se tim-a za logistiku molim zapovjednika da obrazloži  svrhu tima i načinu 

financiranja. 

 

Mladen žitkovič, tim za logistiku je naveden kako i naziv kaže temeljem županijskog 

zapovjednika, moramo  ima tim za logistiku. Tim se  brine  za vodu, sredstav za gašenje, suhe  

obroke. To je  operativna potreba, i troškove intervencije, operativa je prva. 

 

Zdenko Jednar, morali bi biti svjesni i trošiti racionalno. Morali bi naći model po kojem bi mogli 

razlučiti. To bi trebali staviti u plan da točno znamo što nam treba. 

 

Zdenko Jednar, kada će biti  podjela diploma  za bolničar i dočasnika? 

 

Mladen Žitković , možemo i pod kraj drugog tjedna napraviti podjelu. 

 

Zdenko Jednar, 9.6.2025. godine održati će se  tečaj vezan uz seminar za Fiskalizaciju 

 

Zdenko Jednar, što se tiče tehničkog pregleda vozila u Fammiferu o tome su obavješteni 

zapovjednici DVD-a Otoka i Bregana. 

 

Mladen Žitković , tajnik mora ići samnom na pregled vozila. 

 

Zdenko Jednar, tko onda može ići samnom u Grad na polaganje. 

 

Krunoslav Makarun, mogu ja ići 

 

Zdenko Jednar, krenuti ćemo s osposobljavanjem za vatrogasce s  posebnim ovlastima, svi koji ste 

prijavljeni  javite se u grupu. 

 



Zdenko Jednar, u dobrovoljnom vatrogasnom društvu Novo Selo   održana je  izvanredna 

skupština, predsjednik i zapovjednik su dali ostavku. Prema informacijama koje imamo Miroslav 

Gvozdanvić je novi predsjednik. 

 

Marijan Oslaković, s obzirom da sam u izgradnji, i u razgovoru s arhitektom molio bi vas  uplatu 

sredtsva za domove. Zanimaju me brentače za djecu od DVD-a Vrbovec. 

 

Zdenko Jednar, uplatiti ćemo idući tjedan. Napravite zapisnik između Vrbovca i  Manje Vasi o 

primopredaji brentača. 

 

Zdenko  Jednar, za skupštinu sam dobio dvije primjedbe jednu  od predstavnika Hrvatske 

vatrogasne zajednice da se dva puta glasalo za Izvješće i kako  financiramo Javnu vatrogasnu 

postrojbu s opremom preko Vatrogasne zajednice. 

 

Zdenko Jednar, predao bi riječ domaćinu i ujedno zatvorio sjednicu  predsjedništva. 

 

Zlatko Šolčić, hvala svima na dolasku na našo mjesto, molio bi Vas da se ne raziđete odmah te da 

se malo podružimo. 

 

 

 

Sjednica završila u  21:52 

 

 

 

 

 ZAPISNIČAR                       PREDSJEDNIK 

 

 Renato Hribar, bacc. ing. sec.,v.r.                      Zdenko Jednar, v.r. 
 

 

 

 

 

Sjednica snimljena  pod brojem: 050858-003 

 

 

 


